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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy — Postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
L., Przeprowadzenie Kampanii edukacyjnej zgodnie z zadamiem: Realizacia PONE na
terenie Legnicy — likwidacja niskiej emisji w rejonie ulicy Glogowskiej iw obiektach
uzytecznosci publicznej Gminy Legnica” w ramach programu ,, Likwidacja niskiej emisji
wspierajgca wzrost efektywnosci energetycznej i rozwdj rozproszonych odnawialnych Zrédel
energii. Czes¢ 1) Program pilotazowy KAWKA” oraz 2. Utworzenie baz danych
pozwalajgcych na inwentaryzacje Zridel emisji zgodnie z zadaniem: Realizacja PONE na
terenie Legnicy — likwidacja niskiej emisji w rejonie ulicy Glogowskiej i w obiektach
uzytecznosci  publicznej Gminy Legnica” w ramach programu ,, Likwidacja niskiej emisji
wspierajqca wzrost efektywnosci energetycznej i rozwdj rozproszonych odnawialnych Zrédel
energii . Czes¢ 1) Program pilotazowy KAWKA.

W zwigzku z wniesionymi przez Wykonawce zapytaniem zgodnie z art. 38 ustawy Prawo
zamowien publicznych z dnia 29.01.2004r. ( Dz. U. Z 2013 r .p0z.907, 984,1047 i 1473, z 2014r.
poz.423,786,811 915 ,1146 i 1232 oraz z 2015r. Poz.349 ) oraz pkt 25 ,Instrukcji dla
Wykonawcow™ - Rozdziat 2 siwz Zamawiajacy ponizej publikuje tre$é zapytan wraz z odpowiedziami
(zapytanie narastajgco/odpowiedz).

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy udostepni Wykonawcy warstwe budynkdw zawierajaca liczbe punktow adresowych
z Systemu Informacji Przestrzennej bedacego w posiadaniu zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje , ze baza punktéw adresowych zostanie udostepniona Wykonawcey w
formie tabeli plaskiej. Dane wektorowe mozna zakupi¢ w Miejskim Osrodku Dokumentacji
Geodezyjnej i Kartograficznej.

Pytanie 2:

Czy warstwa budynkow zawierajgca liczbg punktéw adresowych udostepniona z Systemu Informacji
Przestrzennej bedzie odpowiadata liczbie budynkow przeznaczonych do inwentaryzacji? Jesli nie, to
co bedzie podstawg weryfikacji wykonanej inwentaryzacji?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje , Ze podstawa weryfikacji wykonanej inwentaryzacji bedzie baza
punktow adresowych w formie tabeli plaskiej.

Wprowadzone niniejszym pismem uzupelnienia i odpowiedzi stanowiq integralng czes¢ specyfikacji
istotnych warunkow zamowienia.
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